

میں چیچن عوام کا قتل عام ہو رہا تھا وہ دور انسانوں کا نہیں بلکہ سنگلاخ اور سنگدل پتھروں کا دور تھا۔ جس پر نہ کسی نے ظالم کے ہاتھ کو روکا نہ ٹوکا اور نہ ہی کسی کی آنکھ نے چند آنسو بہائے اور نہ کسی کو نے سے آہ و فغاں کی آواز اٹھی۔

رمضان المبارک جیسے بزرگت مہینے کی آمد آمد ہے۔ جس وقت ہمارا خوانِ نعمت سحر و اظفار کے وقت نعمتوں سے لبریز ہو گا اسی وقت چیچنیا میں ہمارا کوئی مسلمان بہن یا بھائی یا چھ بھوکوں اور فاقوں سے موت کی آغوش میں جا رہا ہو گا۔ یا پھر روسی ٹینکوں تلے روندنا چلا جا رہا ہو گا۔ یا انگی بے رحم مہماری کی زد میں ہو گا۔

مغربی دنیا کیسویں صدی کا جشن اسلئے اس زور و شور سے منا رہی ہے تاکہ گرو زنی کے کھنڈرات سے اٹھتی ہوئی آہیں اور فریاد و فغاں کا دھواں انہیں محسوس نہ ہو۔ اور انکے رنگ میں بھنگ نہ پڑے۔ در مجلس خود راہ ہم چو منے را افسردہ دل افسردہ کند انجمنے را

قانون مکافاتِ عمل اور آمر نواز شریف مجرموں کے کٹرائے میں

تو منکر قانون مکافاتِ عمل تھا لے دیکھ تیرا عرصہ محشر بھی یہیں ہے

جادو عظمت و اقتدار پر متمکن ”متکبر و جبدا مغل شہنشاہ“ سرپٹ دوڑتا ہوا اسلامی، ملکی حدود و قیود کو روندھتا چلا جا رہا تھا اور قدرت نے بھی بطور امتحان اسکی رسی ڈھیلی چھوڑ رکھی تھی۔ اقتدار کی مست اڑانوں نے نواز شریف کو زمین و فرش پہ رہنے سے بے نیاز بنا کر (بزرگ خود) عرش کے کینوں کے ہمدوش کر دیا تھا۔ جہاں سے اس خدا فراموش اور خود فراموش فرعون کو دین و مذہب، ملک و ملت، آئین و دستور اور قوم در عایا حقیر و فقیر نظر آرہے تھے۔ حالانکہ اصل شریفوں کے سر عزتوں اور عظمتوں کی شرف یابی پر بارگاہ خداوند میں پھلوں سے بھری ٹہسنی کی طرح جھک جاتے ہیں لیکن اس خاک کی پتلے کے کاسے سر میں تواضع، بجز و انکساری اور جذبہ خدمت خلق کے بجائے کبریائی غرور و تکبر نخوت و حشمت، نمود و نمائش اور ضد و انتقام کا بھوت سوار ہو گیا تھا۔ عرصہ

در ارتضیٰ ملک و ملت پر اندکا منحوس شنایید جو حکومت کے کئی لوازم کی طرح مندر لانا ہلہ اورا غیر مندر لانا
خون چوستا نہ لیا کستانی تویم وینی جملوں لانا مدلاسن الاملاہیہ پڑھو ملہ حیات کو حلافت میں ملایا تھا۔
جن علماء نے انہیں مسند و اقتدار تک پہنچایا تھا۔ انکے ساتھ کیسا سلوک کیا گیا اور شریعت بل کو موقوفہ
میں اپنے لکھن کا مانوایا گیا لیکن جب اقتدار حاصل ہوا تو شریعت میں کیسا تھکا چڑھا گیا ان کے زیادہ
شاہد ہوا وہ دعویٰ کی لگن دن کرنے لے تو ان شریعت نے ایسی شیطانی جملوں کی تمنا کی کہ وہ کثرت و نظام کو
سزا کا فی اشر لایحظ بل ہیں جہل پر تھے تحفظ نظر اہم کیا تو یہ تمام کے تیسرے شعبے انکے بل میں حصہ لیا
کردی۔ حکمرانوں کی خواہش تھی کہ عوام کو شریعت بل اور نفاذ شریعت کا ایسا اثر نہ پڑا جیسا کہ
تاکہ وہ بھی مسرور رہیں۔ لہذا وہ میں تھکا وہ شیطان کی بڑی نظام بھی قائم ہوا اور انہوں نے۔ لیکن خدا
کی قدرت دیکھئے آج ایسی خون ریزی کا نظام کی وہ سیرگی اور بوجھ بھگتے ہیں کی کوٹھری میں اسکا دم گھٹا گیا
ہے۔ آج اپنے اعمال اور نکل پڑوں ان حکومت لکھتے تھوں کہ ان مقام پر پہنچ گیا ہے جس کے حملہ کی
مشیر (مشاہد حسین وغیرہ) بھی سلطان گواہ بن رہے ہیں۔ جو کل تک اسکا فہم ناطقہ تھا اسی طرح دیگر
حکومتی افراد بھی دھڑا دھڑا سلطان گواہ بن رہے ہیں۔ لیکن اللہ تعالیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تو تکلمنا
ایدیہم و تشہد ان جلسہ ہیا کیلینو ایکسبون۔ ”آج بھی اللہ کے ہونے پر ہم لوگ یمن ہنگے اور انکے
ہاتھ باتیں کریں گے ہمارے ساتھ اور انکے پاؤں گواہی دیں گے جو کچھ انہوں نے کیا ہے۔“ پھر
اپنے مخالفین کو بھگانے لگانے کیلئے اس نے جو خصوصی عبد الباقی تھیں باور چکے ذریعے
سینکروں کو گولیوں کو خون ناجی میں نہلا دیا گیا تھا۔ آج خود انکا موہر و منصف اپنی ہڈی میں آگیا ہے۔
دستخط انکے پاس یار کا زلف دراز میں۔ اور خود ہی اپنے دوام میں جہاد آگیا۔
لیکن بالآخر قانون کا فائدہ عمل، غریبوں اور مظلوموں کی آہوں، شہیدوں کی تہاؤں اور تہمتوں
کی آہوں نے اسے عرش سے سیدھا قید و زندان کے اندر ہڈوں میں پھینک دیا۔ اہل اقتدار اور ہوسر
پرستوں کیلئے نواز شریف کے انہام بد میں بڑی عبرت و نصیحت ہے۔ کل تک تہمتیں شامی اور قید
اقتدار پر متھکن و خاتمہ مغرور شخص آج وارور میں اور قید و بند کی ذلتوں سے دوچار ہے۔

تاریخ اپنے آپ کو پھر سے دوہرا رہی ہے۔ بھارتیہ پاکستان کا دوسرا بھوتو اپنے انجام تک پہنچنے والا ہے۔ فرانس کے مشافی فائدان کے آخری بادشاہ کو پھر بے عوام نے محل سے گھسیٹ کر جوکین چھانی پڑھکا دیا تھا۔ نواز شریف تو پھر بھی خوش نصیب ہیں کہ انہیں فرانس کے شہ لونی کی طرح لکھنے سے بچا گیا۔ بلکہ انہیں قومی محافظوں نے اب تک ضرورت سے زیادہ سہولتیں اور تحفظ فراہم کیا ہے۔ لیکن ملک جملوں و دستوروں کے پیر کا جھوٹا تھا۔ آج وہ خود آئین کے محافظوں کے بھارتی لونیوں سے بدباوا ہے۔ لیکن ایک جس کی جنش اور پرجلی پولیس مقابلوں میں بروئیں اڑائیں جاتی تھیں۔ آج خود اسکی گردن چھانی کے پھٹنے سے تھوڑے سے فاصلے پر ہے۔ ظلم و ستم کے کوہ گوران جس قدر تڑا اور خاکم لید کی گرفت میں آتے ہیں تو پھر یہ حکمران روئی کے گالوں کی طرح زائستہ نظر آتے ہیں۔ یوم یگون الناس کللعہن العنفسہن سلامت ولس اعظم کے دور حکومت میں بی بی سی کے مطابق بارہ سو افراد نے غربت و افلاس، بے روزگاری اور جگمگتی پالیسیوں کے خلاف ننگ اکرا احتجاجاً خودکشی کی۔ ان سب کا خون بھی نواز شریف کی گردن پر بہے۔ کیونکہ حضرت پھر جب مسلمانوں کے خلیفہ تھے دنے فرمایا تھا کہ اگر دریائے فرات کے کنارے کوئی کتابھی بھوکا بھر جائے تو روز قیامت اسکے بارے مجھ سے پوچھا جائے گا۔ یہاں تو ہزاروں افراد ہر روز بھوکے ہر نہنے تھے۔ شبی طرح بھرف بجنا ہے۔ نواز شریف اور شہباز شریف دونوں کی ایماء پر اپنے بھائیوں کو جلی پولیس مقابلوں میں بے روئی سے قتل کروایا گیا۔ تقریباً اب تک دوسو چھپسین افراد کو قتل و مرنے آئی ہے۔ پھر اسی طرح کراچی میں بھی سینکڑوں لوگوں کو مارا گیا۔ افغانستان کے بارہ فور پر ہتھیاروں پاکستانی طالبان کو بار ڈر کراش کرتے ہوئے پکڑا گیا اور میٹون مارچ سیلوں میں رکھا گیا۔ کئی عرب مجاہدین کو خفیہ طور پر قاتل حکومتوں کے حوالے کیا گیا۔ جنہیں بچنے ہی چھانی پڑھا دیا گیا۔ لاہور اور اسلام آباد میں حکومت مخالف مظاہروں میں مختلف دینی مکاتب فکر کے لوگوں کے ساتھ جو ظلم و جبر روا رکھا گیا ایسا سلوک تو کشمیر میں ہندوستانی افواج نے حریت پسندوں کے ساتھ بھی نہیں برتا۔ کئی علماء کی ڈاڑھیاں نوچی گئیں اور کئی کو شاہراؤں پر بالکل ننگا کیا گیا۔ صرف اپنی حکومت کو دوام دینے کیلئے ملک میں فرقہ واریت کا ڈرامہ رچایا گیا اور روزانہ درجنوں افراد کو

ایجنسیوں کے ذریعے بے دردی سے قتل کر لیا گیا۔ اس بربریت پر خدا کب تک خاموش رہتا۔ اللہ تعالیٰ نے اس فرعون کی حکومت اور تکبر کو ختم کرنے کیلئے اسکے اپنے ہی خصوصی بندے پر وزیر مشرف کو وسیلہ بنایا۔ اذہب الیٰ فرعون انہ طفیٰ سابق حکمرانوں کے جرائم کی اتنی بڑی فرست ہے کہ یہ اور اتنی صفحات اسکے متحمل نہیں ہو سکتے۔ ان کے لئے دیوانِ حشر ہی گواہ بنے گا۔ جو لوگ سابق حکمرانوں پر ترس کھانے اور پھانسی نہ دینے کی بات کرتے ہیں وہ بھی عدل و انصاف کا بول بالا نہیں چاہتے۔ زندگی و معاشرے کو بہتر اور پاک رکھنے کیلئے اللہ تعالیٰ کے دیئے گئے قوانین قصاص و دیت اور حدود و تعزیرات اور جزا و سزا کا قائم رکھنا سب کے کیلئے برابر ہے۔ اور اسی میں زندگی کی بقا ہے۔ ولکم فی القصاص حیوة یا اولی الالباب ”قصاص میں تمہاری جانوں کا بڑے چاڑھے“ اس سلسلے میں چاہے وہ فاطمہ بنت رسول اللہ ﷺ ہو یا ابن عمرؓ ہو۔ شریعت میں کسی کی بھی رو رعایت نہیں۔

نواز شریف کا وزیر اعلیٰ اور دودھہ وزیر اعظم بننا پھر بعد میں مجرم ٹھہرنا ہمارے لئے ایک عبرت آموز کہانی ہے اور مادی زیت کی بے ثباتی، بے مروتی اور مال و متاع کے بلا جو دہے حسی لوہو تماشا گاہِ عبرت بننا ایک چشم کشا سبق ہے۔ ما اغنیٰ مالہ اذا تردیٰ (جس وقت وہ ہلاک ہوتا ہے تو اس کا مال اسے کچھ نفع نہیں پہنچاتا۔) شکست و زوال اور مکافات و محاسبہ کا عمل جب شروع ہوتا ہے تو اسکی انتہا بادی اور فنا کے آخری باب پر ہوتی ہے۔ یوم تبلی السرائر فمالہ من قوۃ ولاناصر۔ نواز شریف کیساتھ مکافاتِ عمل کا کھیل قید و ذلت اور نتائجِ آخری کی شروعات اور اسکے چہرے پر عدالت میں پیشی کے موقع پر ہوئیاں اڑنا، شرمندگی اور روناد ہونا آج تمام قوم اور بین الاقوامی دنیائی وی اور ڈش کے ذریعے مزے لے لے کر دیکھ رہی ہے۔ وجوہ یومید علیہا غبرہ۔ ”اور بہت سے چہروں پر اس دن خاک پڑی ہوگی“ ترہقہا قترہ۔۔ ”ان پر سیاہی چڑھی ہوگی“ کا منظر سب کے سامنے ہے۔ کہ

عدل و انصاف صرف حشر پر موقوف نہیں زندگی خود بھی گناہوں کی سزا دیتی ہے